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Terme umformen ist ein wichtiges
Werkzeug in Mathe
^

Dazu brauchen wir
• Potenzregeln , Logarithmen , . . . . .
• binomische Formeln
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• Bruch rechnen

Officehheit zu zeigen .

2 Methoden :

• linke Seite umformen .
bis die

rechte Seite dasteht

• Gleichung hinschreiben , legal
umformen , bis 1=1 dasteht
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Sowas wie Tat' ist sperrig

Wichtiges Prinzip :
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Wurzeln als Potenzen auffassen .
(Einschub : später werden Potenzen
anders erklärt als hier . Denn :

ab erklären für a , b ER .
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Besonders lästig : Im Nenner eines
Bruchs vä#Tb .

Trick mit van - vs erweitern
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1-geritten
• Potenzen : 2 hoch 4 ist ?

• Logarithmen : 2 hoch ? ist 16

toggelt61=4
-Algen : loga (b) = × ⇒ a

" :-b1-
Bin 6%40001=3

10gg- (251=2 108,11251--3
108,0160 ) = [irgendwas krummes

zwischen 1 und 2]
•Meistens : logz , togo , loge = In

niet e = 2,71828 . . . .

Fakt: logeola ) - Anzahl der Ziffern
(a EN)
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Ein anderer Beweis :

Satz K-1 = n
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Per vollständiger Induktion :



Prinzip :
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Zeigen für nts :
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⇒↳ + Zntz -1 = ritzen +1

1=1
.


